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3ano/IHAeTCA OTBETCTBEHHBIM ceKkpeTtapéu

- [2 banna] Yncaa a, b, ¢ apAAI0OTCA MEPBBIM, BTOPHIM | TPETBUM “WJIEHAMH FeOMeTpPHYecKoil nmporpec-

CHM COOTBETCTBeHHO (uMcia a, b, ¢ He 3azanml), a YeTBEPTHIH Y/IEH NPOrPecCHd ABIACTCH KOPHEM
vpasuenns ar’? — 2bx + ¢ = (. Haiizure TpeTHil YieH NporpeccHy.

. [4 6anna] Haitaute koamgectso TPeyroabnukoB nepumerpa 900 ¢ 1eJ0MHCICHHBIME CTOPOHAMH, V

KOTOPBIX OJHA U3 BHCCeKTpHC NePIeHIUKYISIPHA OTHON U3 MeHAaH.

[4 Banna] Pemure cucremy ypapuennii

T—6by=+ry—6y—1x+6,
2+ 2% — 122 — 4y + 20 = 0.

[5 bannoe] a) B npsimoyrombionm rpeyroasuuke ABC na katere AC u runorenyse AB orMeuerb
toukn [ u F coorBercrBenno, takue uro AD : AC = 1:3u DE L ARB. Haiiaure tanrenc vrua
BAC, ecim ussectno, uro ZCFED = 30°.

6) [Iycrb monosmurensno u3sectno, yro AC = /7. Haiiiure nnomans tpevroasuuka O FED.
3 pel

[5 6annos] Oxpysxnocrn Q n w KacawoTes B Touke A BHYTpeHHHM obpazom. Otpe3ok AB — aunamerp
Doabuieii okpyknoctu €2, a xopaa BC okpyxuocru () kacaercs w B Touke [). Jlya AD nosropno
nepecekaer (2 B Touke F. Haiianre paanych okpysxkuocreii u IJI0IAAb YeThIpéxyronbiuka BACE,
ccam u3secrno, uro CD = 2, BD = 3.

[5 bannos] Haiijmure see mapwi wucen (a;b) raxue, wro HEPABEHCTRO

8 —6|12z—1|<ar+b< -822+6zx+7

BBITMTOJIHEHO JIJIS BCEX & Ha MMPpOMeZKVTKe [*%I 1]

[5 bannos] Dyukuus f onpegenena Ha MHOKECTBE HOJOAKHTEILHBIX panHoHaibbiX Ynces. M3secrno,
4TO JUIs JTIOOBIX YHCEN a M b W3 9TOTO0 MHOKECTBA BBIIOJIHEHO PABEHCTBO [ (ab) = f(a) + f(b), n npn
srom f(p) = [p/2] ana moBoro npocroro wnena p ([z] obo3nauaer namboabimee memoe YHCTI0, He
npesocxonsmee x). Haiianre KommdecTso map narypaabubix wucen (z;y) Taknx, uro 2 < r < 22,
2<y<22u f(z/y) <.
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